



## 威海市商业银行

# 聚焦“六稳六保” 创新推出“快e贷”

济南的于先生购置的婚房马上就要交房了,却很犯愁,原来装修款的钱还没有着落。于先生通过微信朋友圈关注到威海市商业银行推出的纯线上信贷产品“快e贷”,此产品零手续费、纯信用、无抵押、无担保、纯线上、秒到账的优势,正好能解决于先生装修的困扰,随即扫码申请,仅用身份证和手机就完成了申请全过程,并且成功申请到最高额度30万元,立马着手新房装修。

个体工商户宋先生也是“快e贷”的受益者。宋先生经营烟酒生意,随着疫情的好转,宋先生打算进货并扩大经营规模。但受疫情影响,宋先生手头现金不足,且房产之前已经进行抵押,宋先生非常着急。威海市商业银行了解到其困扰后,向其介绍了“快

e贷”,该产品无手续费、无抵押、无担保,且可以随用随借,符合宋先生的信贷需求。宋先生随即打开手机微信,扫描客户经理二维码,关注“小威快e贷”公众号,实时得到授信额度5万元,并抽奖得到一张7天免息优惠券。宋先生立刻提现5万元,资金立即到账,10天后宋先生筹集到资金随即还款,借款10天只支付了3天的利息,宋先生对“快e贷”产品赞不绝口,表示会继续使用。

据了解,“快e贷”是威海市商业银行紧扣“保市场主体、保居民就业、保基本民生”政策要求,紧跟“地摊经济”需求,创新推出的普惠型线上信贷产品,专项服务个人零售客户和小微企业商户,满足居民和小微企业主的消费、经营需求。6月16日,

威海市商业银行“快e贷”正式在全行范围内上线。

“快e贷”为无抵押纯信用贷款,具备“循环使用、随借随还、按日计息”的特点,有效解决了个人客户和小微企业抵押物缺乏、客户范围广泛、资金使用灵活的问题。同时,为满足居民和小微企业主资金需求“短、频、快”的特点,该产品依托强大的数据系统,按照“一秒钟扫码、一分钟客户进件、一分钟系统审批、一生拥有云授信”模式进行标准化、批量化、智能化信贷作业,可实现“全在线流程、全实时审批、全客群开放”,能够高效、批量满足客户的信贷需求。

有信贷需求的客户不需绑定银行卡,

只需通过扫描“客户经理二维码”或搜索“微信公众号-小威快e贷”即可线上申请。系统通过客户的身份证信息、人脸识别、简单个人信息对客户进行身份验证,并依托大数据平台第一时间评估客户可获贷款额度,客户最高可贷30万元。同时,“快e贷”平台通过权限控制、传输加密等技术手段,有效保障了系统的数据及应用安全,可有效保护客户的个人信息和用贷安全。

“快e贷”产品上线以来,得到广大客户的积极响应和广泛好评。下一步,威海市商业银行将依托山东省内网点全覆盖的优势和“快e贷”产品的自身优势,加大宣传力度,扩大信贷支持范围,助推消费金融发展,助力小微企业成长。

## 沪指“拍了拍”3400点,还能追高吗

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 张嶂

在“全面牛”被喊出的次日,A股的涨势稍有缓和。7月7日上午,A股三大指数开盘集体再度高开,不过上证指数涨幅迅速收窄,3400点得而复失,截至午盘,涨1.32%;创业板指则再度走强,涨幅3.27%。收手还是追高?股民很纠结。

### 成交量连续四日破万亿

7日的盘面上,市场格局再现“深强沪弱”,消费电子引领科技股大涨,创业板“市值王”宁德时代封住涨停板,再创新高,市值突破4300亿元。新能源车概念集体跟涨,而此前掀起涨停潮的“复苏牛旗手”券商股则现深回调,出现分化。沪深两市成交额持续放大,连续四个交易日突破一万亿元。

“市场在短期拉升后,沪指在3400点面临了上行的阻力,若在早盘开盘时追高套牢的风险较大。前一交易日的大涨行情不会是常态,不少场内的获利盘在大涨后也有获利回吐的需求,总体来看本周指数再大幅上行的阻力较大。”上海证券投顾赵晓历这样分析。

对于近日A股快速上涨,财信研究院副院长伍超明认为背后原因有三:一是国内经济持续修复,特别是房地产销售大超预期,有力助长了市场对经济的乐观情绪。二是增量资金入市意愿较强,推动了A股估值抬升。随着国内理财产品收益率不断下降,居民存款搬家进入股市的意愿强烈。此外,疫后中国经济韧性明显强于全球其他主要经济体,叠加中国资本市场改革开放提速,外资正加快入场参与A股。三是政策暖风频传,随着创业板试点注册制改革等政策落地,A股扩容与国内新旧动能转换提速正形成共振,提升了市场风险偏好。

### 市场风格在转换还是再平衡

在这一波涨势面前,市场的分歧在于



风格的持续性。有观点认为,市场上正在进行着医药科技与金融地产的风格转换。比如开源证券的研报则认为,这是一次风格“大切换”而非“飘移”“补涨”只是价值风格的开始。目前来看,估值的优势已被市场逐步认知。在面对已出现风格切换右侧的“市场信号”“周期之眼”金融地产领涨仍会延续。

“市场没有发生所谓的风格切换,而是风格配置的再平衡与扩散。”兴业证券首席策略分析师王德伦则直言,整体来看目前市场风格未变,最大的主线依然是核心资产,核心资产的扩散与再平衡。没有金融地产周期的表现,蓝筹股搭不了台,成长股又如何唱戏,未来市场行情可能会进一步扩散到基本面恢复较快、景气向上的方向。

王德伦还强调,市场风格再平衡之下,

继续把握核心资产,不建议投资者盲目追高。中国拥有全世界最完备的经济和工业体系,未来会在更多的领域、产业链及产业链环节上,诞生优质的“核心资产”。

沪指能否站稳3400点,甚至攻破3500点亦是市场内热议的焦点话题。中信建投证券策略首席张玉龙6日表示,“我们认为这是一波由经济复苏所驱动的牛市行情,目标应该在3600点以上。”

华鑫证券则认为认为震荡上行才是主旋律。其研报指出,本周一指数涨幅超出此前预期,认为单日上证指数超5%的涨幅,绝对不会是一个常态,也将是中期之内的单日最大涨幅,不过单日大涨一定程度上起到了吸引场内资金的作用,点燃场内做多热情。目前A股4个交易日连续上涨超14%之后,短期大概率将迎来一个降速的过程,行情不会一步走完,震荡上行将是主旋律。

## 山东省加快地方专项债发行使用

### 推动“六稳”“六保”任务落实

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 张嶂  
通讯员 李金清 李彬彬

今年以来,山东省抢抓国家政策机遇,严格落实“资金跟着项目走”的工作要求,积极推进专项债券管理流程再造,加快建立运转高效、风险可控的专项债券管理新机制,推动专项债券发行使用加速驶入“快车道”。目前,财政部下达我省前三批专项债券额度1895亿元已全部发行完毕,集中支持了1207个重点项目建设,有效推动了“六稳”“六保”任务落实。

省级加快履行人大备案、债券报批等程序,第一时间将额度分解下达至市县。各市县加快落实项目实施条件,提前做好“一案两书”等发行准备工作,确保额度一经下达即可启动债券发行。我省于1月份即启动债券发行,2月底前组织发行前两批专项债券928亿元,比中央规定时限提前4个月时间完成发行任务;5月份利用一个月的时间组织完成第三批专项债券967亿元发行任务。

强化“资金跟着项目走”,改变以往“因素法”的债券额度分配方式,不搞“平均分配”,债券额度重点向前期准备工作充分、国家核准项目质量好、债务风险小的地区倾斜。坚持项目优先、质量优先、进度优先,突出重大规划、重大战略和重大工程,在中央确定的“7+4”领域内,优先支持补短板强弱项项目,切实把“发展需要、社会关切、群众期盼、早晚要干”的大项目、好项目纳入支持范围。同时,强化债券风险把控,确保专项债券不出风险。

为确保债券资金的畅通配给和投放,进一步强化工作措施,提高专项债券资金使用效率。建立“周调度、月通报”机制,动态跟踪债券资金使用情况和项目实施情况,每月将债券使用进度通报至各市党委政府。依托省“四进”攻坚工作组,深入市县对专项债项目进行现场督导,确保债券资金尽快形成实物工作量。财政监管、审计部门定期对专项债券使用情况进行专项检查,对结转一年以上的专项债券资金,省财政将按程序全部收回,坚决避免资金闲置浪费。

一是构建专项债券项目库管理机制。出台《山东省政府专项债券项目库管理暂行办法》《专项债券申报发行操作指南(2020年版)》,建立专项债券“储备、发行、执行”三级项目库管理体系。将专项债券项目全部纳入项目库管理,实现全封闭运行,全周期预算,全过程监管。二是建立额度分配与支出进度挂钩机制。在制定专项债券额度分配方案时,突出“快发快用”导向,将项目实施进度作为重要分配因素,对债券发行使用进度快、项目管理规范的地区,适当予以倾斜。三是健全约谈问责机制。严禁资金闲置浪费,严禁“以拨代支”“胡乱支花”,对债券资金使用进度较慢的地区进行重点约谈,对违法违规使用债券资金的,依法依规严肃问责。

## 万丰奥威被采取监管措施 涉嫌信披违规股民或可索赔

万丰奥威(002085)2020年6月24日发布公告称,收到中国证券监督管理委员会浙江监管局下发的《关于对浙江万丰奥威汽轮股份有限公司及相关人员采取出具警示函措施的决定》。决定书载明,2018年初至2020年3月底,万丰奥威被控股股东万丰奥特控股集团有限公司及其关联方非经营性占用资金累计11.2亿元,违规为控股股东提供担保累计人民币22亿元,美元1亿元。截至目前,违规担保尚有余额0.8亿美元未解除。上述资金占用及违规担保事项未按规定履行信

息披露义务。决定书同时载明,2019年1月23日万丰奥威子公司宁波奥威与控股股东原子公司万丰航空共同收购苏州御翠源贸易企业(普通合伙),万丰奥威及子公司与控股股东及其关联方2018年资金往来金额37,595万元,构成关联交易,万丰奥威未按规定履行审议程序和信息披露义务。

因上述信息披露违规行为,中国证券监督管理委员会浙江监管局决定对万丰奥威及陈爱莲、陈滨、董瑞平、章银凤、陈善富等采取出具警示函的监督管理措施,并记入证券期货市场诚信档案。

经查,万丰奥威2019年年报被安永华明会计师事务所出具“非标”意见。

2020年7月2日万丰奥威公告,因2019年年报问题被深交所出具问询函,提出11问。

据北京市盈科(济南)律师事务所证券维权团队律师沈涛介绍,万丰奥威被证监会浙江监管局认定信息披露违规后,已经有部分股民通过股票维权微信平台gupiao183咨询维权事宜。根据法律规定,如果证监会因信息披露违规对万丰奥威进行调查,并最终做出处罚,则在2019年3月27日至2020年7月1日期间买入,并在2020年7月1日收盘时仍持有万丰奥威股票的股民,均可向万丰奥威索赔。有关维权事宜,股民可通过上述维权平台咨询。

